
To Darzentas Travel  

σας προτείνει 

Οδικές εκδρομές στην 

Ελλάδα 

την περίοδο του 15Αύγουστου 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10-16/8/2024 7ήμερη 
 

ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
(Η επιτυχία επαναλαμβάνεται)  

ΣΑΒΒΑΤΟ 10/8/2024   

Αναχώρηση 19.00μ.μ. από Ομόνοια και 19.30μ.μ. από το Δημοτικό Θέατρο για το λιμάνι του Πειραιά. 

Τακτοποίηση σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες και καλό μας ταξίδι!!! 

ΚΥΡΙΑΚΗ 11/8/2024  

Μετά το πρωινό αναχωρούμε το οδικό μας ταξίδι για το Νομό Ρεθύμνης. Πρώτος μας σταθμός η αρχαία 

Ελεύθερνα. Μια πόλη δωρική (9ου-8ου αι. π.Χ,) που ήρθε σχετικά πρόσφατα στο φως και τα ευρήματα των 

ανασκαφών εντυπωσιάζουν τον επισκέπτη.(Κόστος εισόδου στο αρχ. Μουσείο 3 ευρώ?). Η ιστορική μονή 

Αρκαδίου βρίσκεται πολύ κοντά. Η πολιορκία και η ανατίναξη του Μοναστηριού σήμανε την αρχή του τέλους της 

τουρκοκρατίας στο νησί. Οι χώροι του Μοναστηριού παραμένουν αναλλοίωτοι, γεγονός που συγκλονίζει. Στην 

απέραντη και ολοκάθαρη παραλία του Ρεθύμνου θα κάνουμε το μπάνιο μας και θα φάμε μεσημεριανό φαγητό. 

Στην παλιά πόλη, την πόλη μιας άλλης εποχής, θα πιούμε τον καφέ μας και θα κάνουμε τη βόλτα μας. 

Επιστροφή στο Ηράκλειο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας ’ OLYMPIC ‘’ 3*** plus στην καρδιά της πόλης, 

δείπνο και βόλτα. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 12/8/2024  

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τον ανατολικότερο Νομό της Κρήτης, το Λασήθι. Το έθιμο απαιτεί ένα σταθμό 

στον Άγιο Γεώργιο το Σεληνάρη για ένα κεράκι. Ο Άγιος Νικόλαος, η πρωτεύουσα του νομού, μας περιμένει. Θα 

πιούμε το καφεδάκι μας στις όχθες της «Βουλισμένης» λίμνης και θα θυμηθούμε ιστορίες για «νεράιδες και 

παλληκάρια» για «Φουρτουνάκηδες και Βροντάκηδες». Η τουριστική Ελούντα μας περιμένει για μπάνιο και 

φαγητό. Όσοι από τους εκδρομείς επιθυμούν μπορούν να κάνουν μια μικρή κρουαζιέρα στο νησάκι Σπιναλόγκα. 

Το κάστρο του μικρού νησιού πέρα από τη στρατιωτική του σπουδαιότητα σε άλλες εποχές, ήταν για μισό αιώνα 

περίπου και ο τόπος «εξορίας» των Χανσενικών όλης της Ελλάδας. (Κόστος μεταφοράς 10 ευρώ και κόστος 

εισόδου στο κάστρο 8 ευρώ?). Επιστροφή στο Ηράκλειο, δείπνο και βόλτα. 

ΤΡΙΤΗ 13/8/2024   

Μετά το πρωινό μας θα γνωρίσουμε, όσο γίνεται, το μεγαλύτερο σε έκταση νομό της Κρήτης, το Νομό 

Ηρακλείου. Πρώτος μας σταθμός η κωμόπολη των Αρχανών, ένας όμορφος παραδοσιακός οικισμός. Όσοι 

επιθυμούν μπορούν να επισκεφτούν το μικρό Αρχ. Μουσείο με τα πολύ σπουδαία ευρήματα από τα ιερά του 

Γιούχτα.(Είσοδος δωρεάν?).Θα πιούμε το καφεδάκι μας στην πλατεία της κωμόπολης και ύστερα θα 

κατευθυνθούμε προς τα νότια του νομού. Θα περάσουμε την πεδιάδα της Μεσαράς με τους απέραντους 

ελαιώνες, τους Αγίους Δέκα, την Αρχαία Γόρτυνα και τον Άγιο Τίτο για να βρεθούμε στο Λυβικό πέλαγος και στα 

Μάταλα. Εδώ σπάνε τα όρια του χρόνου και γινόμαστε όλοι νέοι αφού θα κάνουμε μπάνιο και θα φάμε κάτω 

από τις σπηλιές των χίπις της δεκαετίας του -60 και του-70. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και βόλτα. 

ΤΕΤΑΡΤΗ 14/8/2024   

Μετά το πρωινό ξεκινάμε για το δυτικότερο νομό της Κρήτης, τα Χανιά. Πρώτος μας σταθμός οι τάφοι των 

Βενιζέλων στο Ακρωτήρι και παραδίπλα του Καγιαλέ μας εισάγουν στην ιστορία του τόπου και της πόλης που 



βρίσκεται μπροστά μας και χρειάζεται ελάχιστος χρόνος για να βρεθούμε κοντά της. Η γνωριμία μας με την 

πόλη αρχίζει από την Αγορά, τα Στιβανάδικα,την Τριμάρτηρη, την οδό Χάληδων και το «Σαντριβάνι» για να 

καταλήξουμε στο Ενετικό Λιμάνι, το Φάρο, το Μεγάλο Αρσενάλι και το Γενί Τζαμί. Μπορούμε να πιούμε την 

τσικουδιά μας (ρακή) στα γραφικά ταβερνάκια της Παλιάς Πόλης. Φαγητό και μπάνιο στην ολοκάθαρη θάλασσα 

του Κολυμβαρίου. Επιστροφή το απόγευμα στο Ηράκλειο, δείπνο και βραδινή βόλτα στην πόλη. 

ΠΕΜΠΤΗ 15/8/2024 

Η τελευταία μας ημέρα στο νησί. Μετά το πρωινό μένουμε στην πόλη για να δούμε ό,τι δεν είδαμε. Νωρίς το 

μεσημέρι αναχωρούμε από το ξενοδοχείο με τις βαλίτσες μας. Θα επισκεφτούμε τον αρχ. χώρο της Κνωσού και 

το Αρχ. Μουσείο Ηρακλείου, ένα από τα σπουδαιότερα του κόσμου.(Κόστος εισόδου και για τους δύο χώρους-

ενιαίο εισιτήριο-16 ευρώ για τους κάτω των 65 ετών. Όσοι δικαιούνται για τον όποιο λόγο έκπτωση πρέπει να 

έχουν και το έγγραφο που το αποδεικνύει. Για τους ανωτέρω χώρους προτείνεται ειδικός ξεναγός με 4 ευρώ το 

άτομο ?)Μπάνιο και φαγητό στο παραθαλάσσιο χωριό Αμμουδάρα. Εδώ μπορούμε να φάμε και «γαμοπίλαφο» 

αλλά και «αντικρυστό». Και δε θα φύγουμε από το Ηράκλειο αν δεν επισκεφτούμε το ενυδρείο της 

Κρήτης.(Κόστος εισόδου 6 ευρώ ?) Λένε πως είναι το μεγαλύτερο της Μεσογείου. Θα το διαπιστώσουμε. Μετά 

το ενυδρείο μας περιμένει το καράβι…και το ταξίδι της επιστροφής αρχίζει. Τακτοποίηση σε τετράκλινες 

εσωτερικές καμπίνες. 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16/8/2024  

Νωρίς το πρωί φτάνουμε στο λιμάνι του Πειραιά. Από εκεί θα αφήσουμε πρώτα τους Πειραιώτες στο Δημοτικό 

Θέατρο και μετά τους Αθηναίους στην Ομόνοια. 

 

*Οι βραδινές μας βόλτες στην πόλη του Ηρακλείου είναι προαιρετικές και περιλαμβάνουν: Την οδό 25
ης

 

Αυγούστου, το Μεγάλο Μπεντένι και το Μεγάλο Κουλέ, την Πλατεία με τα Λιοντάρια, τη Βασιλική του Αγίου 

Μάρκου, την ενετική Λότζια, τον τάφο του Νίκου Καζαντζάκη στον Προμαχώνα Μαρτινέγκο, τον Άγιο Μηνά και τον 

Άγιο Τίτο αλλά και μπουγάτσα στον Κιρκόρ. 

*Το ? αναφέρεται σε περσινές τιμές που μπορεί να αλλάξουν. 

 

ΤΙΜΗ  ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ :  445 Η/B. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο ‘’ OLYMPIC ‘’ 3*** plus στην 

καρδιά της πόλης του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ σε δίκλινα δωμάτια για 4 διαν/σεις, 3) Τα 5 πρωινά σε μπουφέ, 4) Τα 

5 Δείπνα σε μπουφέ, 5) Τα εισιτήρια του πλοίου σε (ΑΒ4) 4κλινές εσωτερικές καμπίνες στην ημερήσια 

μετάβαση από ΠΕΙΡΑΙΑ για ΗΡΑΚΛΕΙΟ και σε (ΑΒ4) 4κλινές εσωτερικές καμπίνες της επιστροφής μας 

από ΗΡΑΚΛΕΙΟ για ΠΕΙΡΑΙΑ στην βραδινή μετάβαση, 6) Αρχηγό - Συνοδό, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας 

στην κλιματική κρίση  (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής 

Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α. 

 

 

 

 



12-16/8/2024 5ήμερη 

ΚΕΡΚΥΡΑ - ΠΑΡΓΑ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 12/8/2024 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ στάση καθ’ οδόν. Κατόπιν για ΡΙΟ όπου θα 

περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΑΝΤΙΡΡΙΟ – ΙΟΝΙΑ ΟΔΟΣ στάση καθ’ οδόν και φτάνουμε στο ΜΕΝΙΔΙ 

παραμονή, γεύμα. Εν συνεχεία για ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ επιβίβαση στο καράβι όπου θα μας μεταφέρει στο “Νησί 

των Φαιάκων” την ΚΕΡΚΥΡΑ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στις ΜΠΕΝΙΤΣΕΣ το ( ‘’ POTAMAKI BEACH ‘’ 

3***plus). Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΤΡΙΤΗ 13/8/2024 

Μετά το πρωινό επίσκεψη στο ΑΧΙΛΛΕΙΟ “το καταφύγιο της ψυχής” της αυτοκράτειρας της Αυστρίας Σίσσυ, 

χτισμένο από την ίδια. Κατόπιν για ΚΑΝΟΝΙ όπου θα επισκεφτούμε το Μοναστήρι της Παναγίας Βλαχέρνας και 

το ΠΟΝΤΙΚΟΝΗΣΙ.  Επιστροφή στις ΜΠΕΝΙΤΣΕΣ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε 

την πόλη της ΚΕΡΚΥΡΑΣ για μια βόλτα στα γραφικά σοκάκια της. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 14/8/2024 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το βόρειο τμήμα της ΚΕΡΚΥΡΑΣ , θα περάσουμε από ΓΟΥΒΙΑ – ΔΑΣΙΑ – 

ΥΨΟΣ – ΜΠΑΡΜΠΑΤΙ και θα φτάσουμε στην ΚΑΣΣΙΟΠΗ στάση. Συνεχίζουμε για ΡΟΔΑ  παραμονή, μπάνιο, 

γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΠΕΜΠΤΗ 15/8/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε την πόλη της ΚΕΡΚΥΡΑΣ, θα δούμε τον πολιούχος της ΑΓ. ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ και 

το Ανάκτορο των Αγ. Μιχαήλ & Γεωργίου στην κεντρική πλατεία. Συνεχίζουμε για την  ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ 

παραμονή, μπάνιο, γεύμα στο κοσμοπολίτικο θέρετρο με τις δαντελωτές ακτές και τα γαλαζοπράσινα νερά. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα ελεύθεροι. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16/8/2024 

Μετά το πρωινό επιβίβαση στο καράβι για ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΡΓΑ στάση(προαιρετικό μπάνιο, γεύμα). 

Επιστροφή για ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες ενδιάμεσες στάσεις καθ’ οδόν. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ :  350 Η/Β  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο ‘’ POTAMAKI BEACH ‘’ 3***plus 

σε δίκλινα δωμάτια στις ΜΠΕΝΙΤΣΕΣ, 3) Τα 4 πρωινά σε μπουφέ , 4) Τα 4 Δείπνα σε μπουφέ, 5) Τα 

εισιτήρια των καραβιών A/R, 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση  

(άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών 

Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 



12-16/8/2024 5ήμερη 

ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ 
(ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΘΕΩΝ) 

ΓΥΡΟΣ ΘΑΣΟΥ - ΑΝΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ 
ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΚΑΒΑΛΑ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 12/8/2024 
7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ  για ΛΑΜΙΑ στάση καθ’ οδόν. Κατόπιν για 
ΛΑΡΙΣΑ  γεύμα καθ’ οδόν επί της εθνικής οδού. Συνεχίζουμε για την ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ και εφόσον κάνουμε μια 
στάση καθ’ οδόν θα φτάσουμε στην πόλη της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 
Διανυκτέρευση. 
ΤΡΙΤΗ 13/8/2024 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για ΚΕΡΑΜΩΤΗ επιβίβαση στο φέριμποτ και άφιξη στη ΘΑΣΟ, επίσκεψη στον 
ΛΙΜΕΝΑ του νησιού. Εν συνεχεία θα κάνουμε  τον  γύρο, θα περάσουμε από ΣΚΑΛΑ – ΛΙΜΕΝΑΡΙΑ και θα 
φτάσουμε στην ΜΟΝΗ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ, επίσκεψη. Συνεχίζουμε για ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ και θα φτάσουμε στην 
παραλία της ΧΡΥΣΗΣ ΑΜΜΟΥΔΙΑΣ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Κατόπιν για το λιμάνι, επιβίβαση στο φέριμποτ 
για ΚΕΡΑΜΩΤΗ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
ΤΕΤΑΡΤΗ 14/8/2024 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για Αλεξανδρούπολη, επιβίβαση στο καράβι για να μας μεταφέρει στο πανέμορφο 
νησί της ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ. Μετά από (2ώρες) περίπου ταξιδιού στο Θρακικό Πέλαγος θα φτάσουμε στο λιμάνι 
της Καμαριώτισσας , το μοναδικό λιμάνι στην βόρεια πλευρά του νησιού. Το εκπληκτικό πράσινο, τα 
παραδεισένια τοπία, τα μαγευτικά δάση, τα ρυάκια, τα ποτάμια και οι καταρράκτες της μας περιμένουν να μας 
αγκαλιάσουν και ν’ αφεθούμε σ’ αυτά. Ξεκινώντας την περιήγηση του νησιού με πρώτο μας σταθμό το 
μυστηριώδεις περιβάλλον του Αρχαιολογικού Χώρου της Παλαιόπολης και από εκεί στα ΘΕΡΜΑ για μπάνιο σ’ 
ένα από τα οργανωμένα beach bar και φαγητό στα παραδοσιακά ταβερνάκια. Ο επόμενος  σταθμός μας ο 
Παραδοσιακός Οικισμός της Χώρας, με τα πετρόχτιστα σπίτια και καλντερίμια του, κριμένος μέσα στο βουνό, 
βλέπει και παρατηρεί τα πάντα. Το απόγευμα θα καταλήξουμε και πάλι στο λιμάνι της Καμαριώτισσας, 
επιβίβαση στο καράβι για το ταξίδι της επιστροφής στην Αλεξανδρούπολη και από εκεί στο ξενοδοχείο μας στην 
ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Δείπνο. Διανυκτέρευση.         
ΠΕΜΠΤΗ 15/8/2024 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για τον ακριτικό νομό της ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ. Θα περάσουμε το ΣΟΥΦΛΙ, το 
ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ, την ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ και θα φτάσουμε στις ΚΑΣΤΑΝΙΕΣ στα Ελληνοτουρκικά σύνορα, έλεγχος των 
απαραίτητων ταξιδιωτικών εγγράφων(Ταυτότητες νέου τύπου ή Διαβατήρια)  Πρώτος σταθμός μας η Παλαιά 
Ορεστιάδα , σημερινό Καραγάτς. Μία βόλτα στην πόλη θα μας οδηγήσει στον σιδηροδρομικό σταθμό. Εκεί που 
άλλοτε το Όριαν εξπρές είχε ένα από τους σταθμούς του. Επίσκεψη στον περιβάλλοντα χώρο. Συνεχίζουμε και 
κινούμενοι παράλληλα προς τον Έβρο , περνάμε την μακρά γέφυρα και κατευθυνόμαστε προς την πόλη που 
ίδρυσε ο Ανδριανός , την Ανδριανούπολη. Διατρέχοντας την πόλη, πρώτος σταθμός μας το μοναδικό Μουσείο 
Υγείας, στα αναπαλαιωμένα ανάκτορα του Μπεγιαζίτ και συνεχίζουμε για το σαράι ή τα παλάτια των 
σουλτάνων, που σήμερα σώζονται λείψανα αυτών. Επιστροφή στο κέντρο της Ανδιανούπολης . Επίσκεψη στο 
Τζαμί του Σουλτάνου Σελιμιγιέ το οποίο αποτελεί ένα αριστούργημα της Οθωμανικής και Ισλαμικής τέχνης(στα 
πρότυπα της Αγίας Σοφίας). Χρόνος για περιήγηση της παλιάς Ελληνικής πόλης, ψώνια στις κλειστές αγορές 
και γευστικές απολαύσεις στα παραδοσιακά εστιατόρια της. Νωρίς το απόγευμα επιστροφή και πάλι μέσω 
Καστανιών στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16/8/2024 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΚΑΒΑΛΑ, στάση. Συνεχίζουμε τον δρόμο της επιστροφής με τις ανάλογες 
στάσεις καθ’ οδόν με φαγητό και καφέ για ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 360 Η/Β 

 ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο  ‘’ ANATOLIA BOUTIQKE ‘’ 

3***plus στην πόλη της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ σε δίκλινα δωμάτια, 3) Τα 4 πρωινά σε μπουφέ , 4) Τα 4 Δείπνα, 

5) Τα εισιτήρια των καραβιών για ΘΑΣΟ και ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ Α/R, 6) Αρχηγό - Συνοδό, 7) Την τοπική 
ελληνόφωνη ξεναγό στην ΑΝΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ, 8)Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση  
(άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο,  9) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών 
Πρακτόρων(Tour Operator), 10) Φ.Π.Α. 
 



13-16/8/2024 4ήμερη 

Στο «SKYROS PALACE» 4****     

ΣΚΥΡΟΣ 
ΤΡΙΤΗ 13/8/2024  

6:00π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 6:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΕΡΕΤΡΙΑ – ΒΕΛΟΣ στάση καθ’ οδόν.  Εν συνεχεία 

για ΚΥΜΗ επιβίβαση στο καράβι και μετάβαση στα ΛΙΝΑΡΙΑ το γραφικό λιμάνι της ΣΚΥΡΟΥ, άφιξη και συνεχίζουμε για την 

παραλία ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ για να καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση δωματίων, γεύμα. Αργά το απόγευμα θα 

επισκεφτούμε την παλιά χώρα της ΣΚΥΡΟΥ που είναι χτισμένη αμφιθεατρικά στις πλαγιές ενός λόφου, στην 

σκιά ενός μεσαιωνικού κάστρου, με τα παραδοσιακά καλντερίμια και την αιγαιοπελαγίτικη αρχιτεκτονική. Χρόνος 

ελεύθερος για βόλτα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

ΤΕΤΑΡΤΗ 14/8/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο και το Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο Φαλτάιτς. Θα 

περπατήσουμε στην παλιά Χώρα της ΣΚΥΡΟΥ που είναι χτισμένη αμφιθεατρικά στις πλαγιές ενός λόφου, στην σκιά ενός 

μεσαιωνικού κάστρου, με τα παραδοσιακά καλντερίμια και την αιγαιοπελαγίτικη αρχιτεκτονική. Χρόνος ελεύθερος για 

βόλτα. Εν συνεχεία αναχωρούμε για το βόρειο μέρος του νησιού που είναι κατάφυτο από πυκνά πευκοδάση που πολλές 

φορές φτάνουν μέχρι την θάλασσα, παραδοσιακά άσπρα σπιτάκια και πανέμορφες παραλίες με γαλήνια ατμόσφαιρα και 

πεντακάθαρα νερά. Εκεί θα συναντήσουμε την ΑΤΣΙΤΣΑ γραφικό χωριό χτισμένο μέσα στο πράσινο στάση. Κατόπιν για 

τον οικισμό ΜΑΓΑΖΙΑ που βρίσκεται κάτω από την ΧΩΡΑ με την αμμουδερή παραλία της παραμονή, μπάνιο, γεύμα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΠΕΜΠΤΗ 15/8/2024 

Μετά το πρωινό οι εκδρομείς θα είναι ελεύθεροι να απολαύσουν τις ανέσεις του ξενοδοχείου. Θα μπορέσουν να 

κάνουνε το μπάνιο τους στην πισίνα ή στην παραλία του. Το μεσημέρι θα μπορέσετε να γευματίσετε a la cart 

στο bar στην πισίνα ή στο εστιατόριο του. Ξεκούραση – απογευματινό μπάνιο, δείπνο και βραδινή επίσκεψη 

στην ΧΩΡΑ. Διανυκτέρευση.    

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16/8/2024 

Μετά το πρωινό ελεύθερο για μπάνιο στην πισίνα του ξενοδοχείου ή στην παραλία. Κατόπιν για την ΚΑΛΑΜΙΤΣΑ 

της ΣΚΥΡΟΥ όπου θα επισκεφτούμε το κτήμα ΜΟΥΡΙΕΣ, ένας χώρος ελεγχόμενης αναπαραγωγής και διάσωσης του 

Σκυριανού Αλόγου.  Εν συνεχεία για το λιμάνι ΛΙΝΑΡΙΑ γεύμα και επιβίβαση στο φεριμπότ για ΚΥΜΗ. Άφιξη και 

αναχώρηση για ΕΡΕΤΡΙΑ στάση. ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 295 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ SKYROS PALACE ‘’ 4**** σε δίκλινα 

δωμάτια στην παραλία ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ της ΣΚΥΡΟΥ, 3) τα 3 πρωινά σε μπουφέ,  4) Το 1 Γεύματα και τα 2 Δείπνα σε 

μπουφέ, 5) Δωρεάν κρασί χύμα, αναψυκτικά και μπύρα κατά τις ώρες των φαγητών, 6) Αρχηγό – Συνοδό, 7) τα 

εισιτήρια του πλοίου A/R, 8) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το 

ξενοδοχείο, 9) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 10) Φ.Π.Α. 

 



 

13-16/8/2024 4ήμερη 

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΣΤΗΝ ΛΕΥΚΑΔΑ   

ΤΖΟΥΜΕΡΚΙΩΤΙΚΑ ΧΩΡΙΑ  

ΑΘΑΜΑΝΙΚΑ ΟΡΗ    
Με διαμονή στο ανακαινισμένο « Preveza City » 3***plus 

Στο Ιστορικό κέντρο της ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΝΥΔΡΙ - ΣΚΟΡΠΙΟΣ – ΜΑΔΟΥΡΙ - ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ - ΑΙΤΩΛΙΚΟ  

 ΑΣΤΑΚΟ – ΜΥΤΙΚΑ – ΠΡΕΒΕΖΑ - ΑΓΝΑΝΤΑ - ΠΡΑΜΑΝΤΑ  

ΚΟΡΩΝΗΣΙΑ – ΝΑΥΠΑΚΤΟ 
 
ΤΡΙΤΗ 13/8/2024 
7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση. Κατόπιν για 
ΡΙΟ όπου θα περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΑΝΤΙΡΡΙΟ και φτάνουμε στο ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ όπου θα 
επισκεφτούμε τον κήπο των Ηρώων. Εν συνεχεία για ΑΙΤΩΛΙΚΟ - ΑΣΤΑΚΟ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. 
Συνεχίζουμε για ΜΥΤΙΚΑ  και φτάνουμε στην όμορφη πόλη της ΠΡΕΒΕΖΑΣ, τακτοποίηση στο πολυτελές 
ξενοδοχείο ‘’ Preveza City ‘’ 3***plus στο Ιστορικό κέντρο της. Το βράδυ ελεύθερο για βόλτα και φαγητό σε 
κάποια από τα γραφικά ταβερνάκια της πόλης. Διανυκτέρευση. 
 
ΤΕΤΑΡΤΗ 14/8/2024 
Μετά το πρωινό θα αρχίσουμε ν’ ανεβαίνουμε για τα ωραιότερα χωριά των ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ, γεμάτα από έλατα. 
Μετά από μια διαδρομή που θα μας μαγέψει πραγματικά βλέποντας πετρόχτιστα χωριά, καταρράκτες,  παλιά 
γεφύρια και διασχίζοντας τα ΑΓΝΑΝΤΑ θα φτάσουμε στο καταπληκτικό Σπήλαιο της ΑΝΕΜΟΤΡΥΠΑΣ με 
εντυπωσιακούς χρωματισμένους σταλαγμίτες κάτω από τους οποίους έχουν σχηματιστεί 3 λίμνες, 
επίσκεψη(έξοδα ατομικά). Εν συνεχεία θα φτάσουμε στο χαρακτηριστικότερο Τζουμερκιώτικο χωριό τα 
ΠΡΑΜΑΝΤΑ που είναι χτισμένο αμφιθεατρικά στους πρόποδες της Στρογκούλας, από τις ποίο επιβλητικές 
κορυφές των Τζουμέρκων, παραμονή, γεύμα στην πλατεία του χωριού. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο 
με μία ενδιάμεση στάση στο γεφύρι της ΑΡΤΑΣ. Διανυκτέρευση. 
 
ΠΕΜΠΤΗ 15/8/2024 
Μετά το πρωινό αναχώρηση και επίσκεψη στην τουριστική πόλη της ΛΕΥΚΑΔΑΣ  με την γραφική μαρίνα της.  
Εν συνεχεία για το τουριστικό ΝΥΔΡΙ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. (Όσοι επιθυμούν θα μπορέσουν να κάνουν μια 
μικρή προαιρετική κρουαζιέρα στο νησάκι ΜΑΔΟΥΡΙ όπου βρίσκεται το αρχοντικό του ποιητή Βαλαωρίτη και 
στο νησάκι ΣΚΟΡΠΙΟ του Ωνάση, έξοδα ατομικά). Επιστροφή το απόγευμα στην ΠΡΕΒΕΖΑ. Ελεύθεροι για 
βόλτα στην γραφική μαρίνα της. Διανυκτέρευση  
 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16/8/2024 
Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε τον Αμβρακικό Κόλπο, ένα από τα πιο σημαντικά οικοσυστήματα στο χώρο 
της Μεσογείου. Διασχίζοντας απάνεμους κολπίσκους, ατελείωτους καλαμιώνες, βάλτους, έλη, κατάφυτα τοπία, 
αλλά και γραφικά ψαροχώρια θα φτάσουμε στην ΚΟΡΩΝΗΣΙΑ, παραθαλάσσιο χωριό χτισμένο πάνω σε νησίδα, 
ένας γαλήνιος παράδεισος, στάση. Συνεχίζουμε για ΝΑΥΠΑΚΤΟ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή για 
ΑΝΤΙΡΡΙΟ - ΡΙΟ - για ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.  
 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 260 B/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PREVEZA CITY ‘’ 

3***plus σε δίκλινα δωμάτια στo Ιστορικό κέντρο της ΠΡΕΒΕΖΑΣ, 3) τα 3 πρωινά σε μπουφέ, 

4) Αρχηγό – Συνοδό, 5) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) 
για το ξενοδοχείο, 6) τα εισιτήρια του βενζινόπλοιου . 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής 
Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 

 



 

13-16/8/2024 4ήμερη  

Στο ‘’ HOTEL GRAND SERAI CONGRESS & SPA ‘’ 5***** 
(Το πολυτελές αυθεντικό παλάτι των Ιωαννίνων) 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ  

ΠΑΞΟΙ – ΑΝΤΙΠΑΞΟΙ - ΠΑΡΓΑ  
ΚΟΝΙΤΣΑ – ΜΟΝΗ ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗ 

ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ - ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ  -  ΚΑΛΠΑΚΙ  - ΝΗΣΑΚΙ 
 

ΤΡΙΤΗ 13/8/2024 
7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν. 
Κατόπιν για ΡΙΟ όπου θα περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΑΝΤΙΡΡΙΟ – ΙΟΝΙΑ ΟΔΟΣ στάση καθ’ οδόν και 
φτάνουμε στο  ΜΕΝΙΔΙ  παραμονή, γεύμα. Εν συνεχεία για ΑΡΤΑ και φτάνουμε στο ΜΠΙΖΑΝΙ όπου θα 
επισκεφτούμε το Μουσείο με τα Κέρινα Ομοιώματα(έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε για ΙΩΑΝΝΙΝΑ, τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο ‘’ GRAND SERAI CONGRESS & SPA ‘’ 5*****  που βρίσκεται στο κέντρο της πόλης. 

Ελεύθεροι για μία πρώτη γνωριμία. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
ΤΕΤΑΡΤΗ 14/8/2024 
Μετά το πρωινό αναχώρηση μέσω της ΕΓΝΑΤΙΑΣ ΟΔΟΥ για ΠΑΡΓΑ επιβίβαση στο καράβι για να φτάσουμε 
στο όμορφο νησάκι του Ιονίου τους ΠΑΞΟΥΣ, το οποίο περιβάλλεται από πλούσια βλάστηση και δαντελωτές 
ακρογιαλιές, παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στην γραφική ΠΑΡΓΑ στάση. Εν συνεχεία για 
το ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
ΠΕΜΠΤΗ 15/8/2024 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΚΑΛΠΑΚΙ, επίσκεψη στο πολεμικό Μουσείο. Συνεχίζουμε για ΚΟΝΙΤΣΑ , που 
βρίσκεται σε απόσταση αναπνοής από τις κορυφές της ΓΚΑΜΗΛΑΣ και του ΣΜΟΛΙΚΑ σε υψόμετρο 600 μ.  
στάση. Κατόπιν για την ΜΟΝΗ ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗ επίσκεψη. Εν συνεχεία για το Κεντρικό Ζαγόρι όπου 
μέσω ΑΝΩ ΠΕΔΙΝΩΝ θα φτάσουμε στο γραφικό χωριό των ΖΑΓΟΡΙΩΝ το ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ που δεσπόζει στη 
χαράδρα του ΒΙΚΟΥ με την μοναδική πέτρινη αρχιτεκτονική των οικημάτων του , παραμονή, γεύμα. (Μέσω μιας 
σύντομης πεζοπορίας μπορούμε να επισκεφτούμε την Μονή ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  όπου από το μικρό μπαλκόνι 
της θα δούμε με κομμένη την ανάσα το απόκοσμο θέαμα της χαράδρας του ΒΙΚΟΥ ένα από τα μεγαλύτερα και 
βαθύτερα φαράγγια του κόσμου). Επιστροφή στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ με προαιρετική μετάβαση στο ΝΗΣΑΚΙ της 
Παμβώτιδας το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο της ιστορίας της πόλης αφού έχει συνδεθεί με την 
ιστορία και το θάνατο του Αλί Πασά. Το νησάκι περιβάλλεται από οκτώ Μοναστηριακά συγκροτήματα. Εμείς θα 
επισκεφτούμε το πιο σημαντικό τη Μονή του Αγίου Παντελεήμονα, όπου στα κελιά του σώζονται οι τρύπες από 
τις σφαίρες που ρίχτηκαν εναντίον του Αλί Πασά και τον θανάτωσαν. Θα περπατήσουμε στα γραφικά δρομάκια 
με τα εξαίρετα δείγματα λαϊκής τέχνης και τα παραδοσιακά γιαννιώτικα γλυκά απ' όπου θα μπορέσουμε να 
ψωνίσουμε. Το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για βόλτα στην πόλη. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16/8/2024 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το όμορφο ΜΕΤΣΟΒΟ που είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1150μ. στην οροσειρά 
της Πίνδου, με τα μοναδικής αρχιτεκτονικής κτήρια από πέτρα και ξύλο, τα γραφικά σοκάκια, τα αξιοθέατα όπως 
το Αρχοντικό του Τοσίτσα, την πινακοθήκη του Αβέρωφ, την Μητρόπολη της Αγ. Παρασκευής και τα μοναδικά 
προϊόντα παραγωγής τους, στάση. Εν συνεχεία για ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ παραμονή, γεύμα. Κατόπιν για ΛΑΜΙΑ - 
ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες στάσεις καθ’ οδόν. 
 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ: 345 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ GRAND SERAI CONGRESS & SPA 

‘’ 5***** στο κέντρο της πόλης των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ σε δίκλινα δωμάτια, 3) τα 3 πρωινά σε μπουφέ, 4) Τα 3 

Δείπνα σε μπουφέ, 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) τα εισιτήρια του καραβιού A/R για ΠΑΞΟΥΣ – ΑΝΤΙΠΑΞΟΥΣ, 

7) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 8) 
Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α 



 

13-16/8/2024 4ήμερη 

ΣΚΙΑΘΟ – ΠΗΛΙΟ - ΒΟΛΟ  

ΠΟΡΤΑΡΙΑ – ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ  

ΜΗΛΙΝΑ  - ΑΡΓΑΛΑΣΤΗ - ΚΑΛΑ ΝΕΡΑ 

ΤΡΙΤΗ 13/8/2024 

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΛΑΜΙΑ στάση καθ’ οδόν. Κατόπιν για 

ΣΤΥΛΙΔΑ και φτάνουμε στην παραλία της ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗΣ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Εν συνεχεία για την πόλη 

του ΒΟΛΟΥ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα ελεύθεροι για βόλτα και μία πρώτη γνωριμία της 

πόλης. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 14/8/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το παραλιακό χωριό ΑΓ. ΑΧΙΛΛΕΙΟ, επιβίβαση στο καραβάκι για την ημερήσια 

κρουαζιέρα μας στο καταπράσινο νησί της ΣΚΙΑΘΟΥ. Πρώτο μας σταθμός η μαγευτική παραλία με την χρυσή 

άμμο ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙΕΣ, που απλώνεται σε μια πευκόφυτη περιοχή του νησιού, παραμονή για μπάνιο. Στην 

συνέχεια θα μεταβούμε στην ΧΩΡΑ για φαγητό και βόλτα. Επιστροφή το απόγευμα στον ΑΓ. ΑΧΙΛΛΕΙΟ και από 

στον ΒΟΛΟ. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΠΕΜΠΤΗ 15/8/2024 

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για την ΠΟΡΤΑΡΙΑ όπου θα θαυμάσουμε τα περίφημα αρχοντικά της και θα 

καταλήξουμε στη ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ, το μπαλκόνι του Πηλίου όπως αποκαλείται από πολλούς με την εκπληκτική 

θέα στην πόλη του ΒΟΛΟΥ, στάση. Το μεσημεράκι θα επιστρέψουμε στον ΒΟΛΟ παραμονή, γεύμα σε κάποιο 

από τα τσιπουράδικα του λιμανιού. Πίσω στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το απόγευμα ελεύθεροι για βόλτα στην 

πόλη. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16/8/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για να γνωρίσουμε τις ομορφιές του Νότιου Πηλίου. Κατά την διαδρομή μας θα 

αντικρίσουμε γραφικούς κολπίσκους με γαλαζοπράσινα νερά, το πράσινο των απέραντων ελαιώνων της 

περιοχής για να καταλήξουμε στο τουριστικό θέρετρο, την γραφική ΜΗΛΙΝΑ, στάση για βόλτα, καφέ. Επιστροφή 

στα ΚΑΛΑ ΝΕΡΑ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Κατόπιν για ΒΟΛΟ - ΣΤΥΛΙΔΑ - ΛΑΜΙΑ στάση καθ’ οδόν. 

ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 290 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PARK ‘’ 4**** σε δίκλινα δωμάτια 

στον ΒΟΛΟ, 3) τα 3  πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 3 Δείπνα σε μπουφέ, 5) το καραβάκι για την Ημερήσια 

κρουαζιέρα σας στην ΣΚΙΑΘΟ, 6) Αρχηγό - Συνοδό, 7) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική 



κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 8) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης 

Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 9) Φ.Π.Α.  

 

 

 

 

 

 

 

13-16/8/2024 4ήμερη 

ΚΑΣΤΡΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 

ΜΑΝΗ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΣΠΑΡΤΗ - ΜΥΣΤΡΑΣ   - ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ – ΑΡΕΟΠΟΛΗ  

ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ – ΓΥΘΕΙΟ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ 

 

ΤΡΙΤΗ 13/8/2024 

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ στάση καθ’ οδόν. Εν 

συνεχεία για ΝΑΥΠΛΙΟ στάση. Συνεχίζουμε για ΤΟΛΟ παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Συνεχίζουμε για ΣΠΑΡΤΗ,  

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα ελεύθερο για βόλτα. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 14/8/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε την ερειπωμένη καστροπολιτεία του Βυζαντίου το ΜΥΣΤΡΑ(έξοδα ατομικά). 

Εν συνεχεία για την θρυλική ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, επίσκεψη στην παλιά πόλη με τα πλακόστρωτα σοκάκια, το 

επιβλητικό κάστρο της, τα πέτρινα αρχοντικά και τις Βυζαντινές Εκκλησίες. Παραμονή, μπάνιο, γεύμα στην 

παραλία της νέας πόλης. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο.  Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΠΕΜΠΤΗ 15/8/2024 

 Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΑΡΕΟΠΟΛΗ στάση. Κατόπιν για τα περίφημα ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ 

επίσκεψη(έξοδα ατομικά). Συνεχίζοντας την διαδρομή μας στην ΜΑΝΗ θα φτάσουμε στον ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑ 

παραμονή, μπάνιο, γεύμα. Εν συνεχεία για ΓΥΘΕΙΟ στάση. Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο 

ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16/8/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την όμορφη πόλη της ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ. Θα επισκεφτούμε την Μητρόπολη της 

Υπαπαντής και το Μοναστήρι των Καλογραιών. Κατόπιν για την παραλία της παραμονή, μπάνιο, γεύμα. 

Επιστροφή  για ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με μια ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν. 



 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ :  270 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο « MANIATIS » 3***plus σε δίκλινα 

δωμάτια στην ΣΠΑΡΤΗ , 3) τα 3 πρωινά  σε μπουφέ, 4) τα 3 Δείπνα, 5) Αρχηγό – Συνοδό, 6) Το τέλος 

ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική 

Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α.  

 

(+30) 2109917618-2109961548-2109961759  Γ.Παπανδρέου 30, Αργυρούπολη 

 sales@darzentastravel.gr       www.darzentastravel.gr 

 


